



Expediente: 904/15

Carátula: CAMPERO CLAUDIO EDUARDO C/ BOCANERA S.A. S/ DESPIDO

Unidad Judicial: JUZGADO DEL TRABAJO I

Tipo Actuación: ACTAS

Fecha Depósito: 15/09/2023 - 00:00

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 90000000000 - S, BOCANERA SA REPETIDO-DEMANDADO

20242878524 - LECCESE, LEONARDO JOSE-POR DERECHO PROPIO 20242878524 - LECCESE, LEONARDO JOSÉ-POR DERECHO PROPIO 20164587100 - BRANDENBURG, PEDRO E.-POR DERECHO PROPIO

30574449967 - ADAD, SONIA NOELIA-PERITO CONTADOR

27315889036 - CARMINATTI, ALEJANDRA-POR DERECHO PROPIO 20102208138 - TEJERIZO, ANTONIO SEVERO-POR DERECHO PROPIO

20102208138 - CAMPERO, CLAUDIO EDUARDO-ACTOR

33539645159 - CAJA DE ABOGADOS, ----27315889036 - BOCANERA S.A., -DEMANDADO

## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

JUZGADO DEL TRABAJO I

ACTUACIONES N°: 904/15



H103014640696

REF: CAMPERO CLAUDIO EDUARDO c/ BOCANERA S.A. s/ DESPIDO - EXPTE 904/15- N° de Expte N° . s/-

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 13 de Septiembre de 2023, siendo hs.12:00 se lleva a cabo la presente audiencia por medio de la plataforma digital zoom, estando presente S.S Dr. Carlos Alberto Frascarolo, la Secretaria Dra. Valeria Iramain, el actor en autos Sr. Campero, Claudio Eduardo, DNI: 17.696.612, acompañado de su letrado apoderado Dr. Tejerizo, Antonio Severo.-ABIERTO el acto, el actor Campero, Claudio Eduardo manifiesta haber percibido, con anterioridad a este acto, la suma de pesos \$ 856.166,82 (pesos ochocientos cincuenta y seis mil ciento sesenta y seis con 82/100) en fecha 01/08/2023 correspondiente a la segunda cuota convenida y la suma de pesos \$ 919.586,19 (pesos novecientos diecinueve mil quinientos ochenta y seis con 19/100) en fecha 07/09/2023 correspondiente a la tercera y ultima cuota, como pago total, definitivo y cancelatorio del convenio de fecha 29/06/2023, solicitando que sirva la presente como formal carta de pago.- OIDO LO EXPUESTO EL JUZGADO RESUELVE: Téngase presente la ratificación efectuada por el actor, con lo que termina el acto, previa lectura y ratificación de su contenido, firmando S.S por ante mí que doy fe.-

## Actuación firmada en fecha 14/09/2023

Certificado digital:

CN=FRASCAROLO Carlos Alberto, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20164250076

Certificado digital:

CN=IRAMAIN Valeria Maria Raquel, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27266389200

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.